Разработки «Амандус Каль» для сельского хозяйства

Фирма «Амандус Каль» (г. Райнбек, Германия) участвует в выставке «Зерно-Комбикорма-Ветеринария» начиная с 2000 г. За это время выставка расширилась, переехала в более современный павильон. Но для участников самым важным остается ее посещаемость.



Команда «Амандус Каль»

а стенде компании «Амандус Каль» всегда очень много гостей: как постоянных заказчиков, так и потенциальных клиентов. Для нас очень важен обмен информацией не только с партнерами, но и с другими, смежными фирмами.

Со дня своего основания в 1876 г. в Гамбурге машиностроительное предприятие сосредоточивает все силы на производстве оборудования для комбикормовой отрасли. Благодаря своим технологиям «Амандус Каль» опережает время во многих областях.

В 1964 г. занимаемая нашей компанией площадь была уже слишком большой для того, чтобы находиться в черте города, и производство из Гамбурга было перенесено восточнее, в Райнбек. «Местоположение в Райнбеке имеет для нас сегодня два преимущества: мы достаточно удалены от территории города, чтобы иметь возможность дальше расти в пространстве, — говорит один из владельцев компании господин Йоахим Берман, — но в то же время мы довольно близко к Гамбургу и, соответственно, к порту, который имеет для компании огромное значение, поскольку большую часть наших машин мы отправляем морем».

За последние десять лет группа компаний «Амандус Каль» разрослась. Новые фирмы, входящие в группу, являются самостоятельными предприятиями средней величины и занимаются технологией, изготовлением машин, установок, а также сооружением комплектных заводов под ключ для различных промышленных отраслей. Кроме головной компании «Амандус Каль», в нее входят предприятия, выпускающие оборудование для крупяной промышленности и производства хлопьев (фирма «Шуле Мюленбау»), установки для обжарки кофе и обработки в вихревом слое для пищевой



промышленности, вальцовые измельчители для химической промышленности (фирма «Нойхаус Неотек»), оборудование для пастеризации, расстойки, охлаждения и замораживания для пищевой промышленности («Хайнен Фризинг»), а также экстракционные установки и оборудование для получения эфирных масел, олеорезинов, ароматических веществ, натуральных экстрактов с помощью метода сушки и выпаривания (фирма «Девекс»).

В этом году мы представили на выставке наш экструдер для производства кормов для рыб и домашних животных (кошек, собак). Специалисты «Амандус Каль» внесли ряд конструктивных изменений в исполнение стопорных болтов, увеличив тем самым их износостойкость и обеспечив при этом легкость их замены, повышенное влияние на обрабатываемый продукт для получения высокого качества кормов. Несмотря на то что Й. Берман сказал, что нельзя каждый год ожидать каких-то новинок, фирма постоянно работает над усовершенствованием своего оборудования, проводит на этом оборудовании испытания с самыми различными продуктами из самых различных отраслей. Это служит толчком для разработки новых технологий, а также помогает нам понять, что дают разработки «Амандус Каль» животноводству и птицеводству.

Представительство

«Амандус Каль ГмбХ и Ко. КГ», Германия 121357, Москва, ул. Верейская, д. 17, бизнес-центр «Верейская Плаза 2», офис 318 Тел.: +7 (495) 644-32-48, 644-32-49

E-mail: info@kahl.ru www.akahl.ru

на правах рекламы

АПРЕЛЬ 2017 животноводство россии 61